4 6 enfants font la queue chez le marchand de glaces.
Chacun achete 2 cornets de glace.
Combien le marchand vend-il
de cornets en tout ?

5 Alice et ses 3 amis dépensent 2 € chacun au stand de jeu.
Combien dépensent-ils en tout ?

6 Dans un manége, chaque voiture contient 5 places.
Ily a 10 voitures.
Combien le manege contient-il de places en tout ?

)

7 Un tour de manége colte 8 €. Axel achéte 5 tickeis
Combien paye-t-il en tout ?

8 Utilise ces multiplications pour inventer deux problemes
que tes camarades devroni resoucres

4X2: ;_T‘::z:

0000ttt



